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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 018 ORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

MIÉRCOLES 22 DE ENERO DE 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h18 del 22 de enero de 2020, conforme 

la convocatoria de 17 de Enero de 2020 se lleva a cabo en la Sala del Concejo 

Metropolitano de Quito, la sesión No. 018 Ordinaria de la Comisión de Desarrollo 

Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 

 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Andrea 

Hidalgo y Natalí Erazo de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Natalí Erazo 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Luis Alberto Rodríguez 

Vizueta asesor del Despacho concejal Morales Enríquez Fernando, Ramiro Enrique 

Prado Martínez Administración Zonal La Delicia, María Conzuelo Agreda Rodríguez 

Administración Zonal La Delicia, Mikhail Alberdy Aguirre Henríquez de la Secretaría 

General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana, Yolanda Peñafiel de la 

Procuraduría Metropolitana, Zadkiel Cardenas Muñoz asesor del Despacho concejal 

Reina Chamorro Luis, Vladimir Tapia de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda, 

Ronal Torres Técnico de Planificación de la Mancomunidad del Chocó Andino, Juan 

Carlos Avilés Aguirre Secretario de Ambiente. 

Como invitados asisten: Washington Portilla Pozo GAD Parroquial de Gualea, Yolanda 

Velasco GAD Parroquial de Pacto, Oscar Armijos Presidente del GAD Parroquial 

Nanegalito 

 

El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal 

y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1.- Aprobación de las actas de siguientes fechas: 
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27 de noviembre de 2019; y, 

24 de diciembre de 2019. 

 

2.- Presentación por parte de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, sobre el 

proyecto, estado actual, recomendaciones y resolución sobre la propuesta del Plan 

especial de la Mancumunidad del Chocó Andino. 

 

3.- Presentación por parte de la Secretaría de Ambiente, respecto al estado actual 

recomendaciones y resolución al respecto de la propuesta del Plan especial de la 

Mancumunidad del Chocó Andino.  

 

4.- Varios 

 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo     1 

Natalí Erazo 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos a favor y por unanimidad de los miembros de la Comisión de Desarrollo 

Parroquial, aprueba el orden del día. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Aprobación de las actas de siguientes fechas: 

 

No se aprueban las actas: 27 de noviembre de 2019 y 24 de diciembre de 2019 por no 

encontrarse presente los concejales que participaron en la sesión. 

 

Segundo punto: Presentación por parte de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 

Vivienda, sobre el proyecto, estado actual, recomendaciones y resolución sobre la 

propuesta del Plan especial de la Mancomunidad del Chocó Andino. 

 

Interviene el señor Vladimir Tapia de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda, y el 

señor Ronal Torres Técnico de Planificación de la Mancomunidad del Chocó Andino, 

quienes exponen sobre el estado actual del proyecto del Plan especial de la 

Mancomunidad del Chocó Andino. 

Siendo las 10h22 ingresa el concejal Juan Carlos Fiallo  
 



 

Página 3 de 4 
 

La concejala Andrea Hidalgo presidenta de la comisión, eleva a mociona Solicitar lo 

siguiente a) Exhortar al Alcalde Metropolitano, convoque a una mesa de trabajo 

permanente interinstitucional con la Mancomunidad del Chocó Andino junto con las 

entidades correspondientes, hasta que se instaure el plan especial de la 

Mancomunidad.b) Solicitar a la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda, Secretaría 

de Ambiente, Secretaría de Coordinación Territorial, informen a la Comisión, sobre las 

actas de mesa de trabajo donde se socializará los informes actualizados sobre el plan 

especial de la Mancomunidad del Chocó Andino, y una vez obtenida la propuesta 

técnica completa, se realizará una inspección con los miembros de la Comisión en la 

Mancomunidad del Chocó Andino el sábado 14 de marzo de 2020.  

La comisión aprueba la moción, conforme la siguiente votación: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1     

Natalí Erazo 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Desarrollo Parroquial, resolvió: Solicita lo siguiente a) Exhortar al 

Alcalde Metropolitano, convoque a una mesa de trabajo permanente interinstitucional 

con la Mancomunidad del Chocó Andino junto con las entidades correspondientes, 

hasta que se instaure el plan especial de la Mancomunidad.b) Solicitar a la Secretaría de 

Territorio Hábitat y Vivienda, Secretaría de Ambiente, Secretaría de Coordinación 

Territorial, informen a la Comisión, sobre las actas de mesa de trabajo donde se 

socializará los informes actualizados sobre el plan especial de la Mancomunidad del 

Chocó Andino, y una vez obtenida la propuesta técnica completa, se realizará una 

inspección con los miembros de la Comisión en la Mancomunidad del Chocó Andino el 

sábado 14 de marzo de 2020.  

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 11h39. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Natalí Erazo 1  

TOTAL 3 0 
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Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la señora 

Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo    Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN    SECRETARIA GENERAL DEL 

DE DESARROLLO PARROQUIAL                  CONCEJOMETROPOLITANO (E) 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Natalí Erazo 1  

TOTAL 3 0 

 
Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado   por: Hillary Herrera SCDP 2020-04-15  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC (S) 2020-03-25  
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